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ATA DA REUNIÃO N° 01 

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER.2 

modalidade híbrida (a partir da plataf3 

Antônio Pinto Coelho, n°47, Bairro Sobradinho, no Município de Lagoa 4 

Santa/MG no dia 27 de 5 

Secretária Executiva Srª6 

Conselheiras: Representantes Governamentais:7 

Secretaria de Bem Estar Social 8 

Estar Social (CRM); 3. Isadora Senra Prado9 

(Diretoria de Turismo); 4. Laura Ogando Viana 10 

Soares Lima (Assessoria 11 

Mariana Pimenta L. de Oliveira12 

Sobre a pauta: 1. Apresentação dos novos representantes da Policia Militar,13 

Recomposição da mesa diretora14 

reuniões, 4. Aprovação das alterações das Leis 4.128 e 3.396, para 15 

encaminhar ao setor jurídico, 16 

Gerais. Apresentação do Projeto “QUALIFICAÇÃO PARA MULHERES” do 17 

Instituto Aprecia. Desenvolvimento18 

Mariana Pimenta, iniciou a reunião19 

todas e na sequência 20 

alteração dos representantes21 

pois os mesmos não puderam estar 22 

ponto. A Vice- presidente informa que devido ao número de con23 

presentes a eleição da 24 

plenária que tiver um número maior, para que possamos ter a possibilidade de 25 

mais candidatos ao cargo26 

que a reuniões de plenárias irão acontecer nas 427 

09:00hs e as reuniões da Mesa Diretora acontecerá após as plenárias.28 

ponto.  A conselheira Isadora Senra sugeriu que seja acrescentado na Lei um 29 

parágrafo explicando quanto 30 

deliberado que a Sra. Isadora mandaria 31 

Vanda Alcici acrescentar na Lei e encaminhara para as representantes da 32 

assessoria jurídica fazer a avaliação33 
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A REUNIÃO N° 044/2022 DA PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER. 

modalidade híbrida (a partir da plataforma Jitsi Meet), na sede do CMDM

Antônio Pinto Coelho, n°47, Bairro Sobradinho, no Município de Lagoa 

de maio de 2022, às 09h: 00min, com a presença da 

Secretária Executiva Srª Ana Luiza Lima Teixeira, e d

Representantes Governamentais: 1. Vera Izabel M. Guedes 

Secretaria de Bem Estar Social 2. Vanda Eugênia Alcici – Secretaria de Bem 

Isadora Senra Prado- Secretaria de Bem Estar Social 

; 4. Laura Ogando Viana (Assessoria Jurídica); 5. Nathaly

Assessoria Jurídica). Representantes da Sociedade Civil

L. de Oliveira - Organização de Apoio e Defesa à Mulher

Apresentação dos novos representantes da Policia Militar,

Recomposição da mesa diretora, 3. Definição do calendário e horário das 

Aprovação das alterações das Leis 4.128 e 3.396, para 

encaminhar ao setor jurídico, 5. Tratar as demandas LGBTQIA+, 

Apresentação do Projeto “QUALIFICAÇÃO PARA MULHERES” do 

Desenvolvimento: A Vice-Presidente do Conselho,

iciou a reunião em segunda chamada cumpri

 faz a leitura da pauta. 1º ponto. Foi 

alteração dos representantes da Policia Militar, mas não houve a apresentação, 

pois os mesmos não puderam estar presente devido há outro compromisso

presidente informa que devido ao número de con

 presidente do conselho deverá ficar p

plenária que tiver um número maior, para que possamos ter a possibilidade de 

mais candidatos ao cargo e maior número de votos. 3º ponto. Ficou deliberado 

que a reuniões de plenárias irão acontecer nas 4ª Sexta-Feira do mês 

e as reuniões da Mesa Diretora acontecerá após as plenárias.

.  A conselheira Isadora Senra sugeriu que seja acrescentado na Lei um 

parágrafo explicando quanto à participação de usuários no conselho, e ficou 

deliberado que a Sra. Isadora mandaria o texto redigido para a Conselheira 

Vanda Alcici acrescentar na Lei e encaminhara para as representantes da 

fazer a avaliação. 5 ponto. A Sra. Mariana Pimenta informa 
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ORDINÁRIA DO 

 Realizada na 

orma Jitsi Meet), na sede do CMDM à Rua 

Antônio Pinto Coelho, n°47, Bairro Sobradinho, no Município de Lagoa 

de 2022, às 09h: 00min, com a presença da 

, e das seguintes 

Vera Izabel M. Guedes – 

Secretaria de Bem 

Secretaria de Bem Estar Social 

Jurídica); 5. Nathaly 

Representantes da Sociedade Civil: 1. 

Organização de Apoio e Defesa à Mulher. 

Apresentação dos novos representantes da Policia Militar, 2. 

Definição do calendário e horário das 

Aprovação das alterações das Leis 4.128 e 3.396, para 

Tratar as demandas LGBTQIA+, Informes 

Apresentação do Projeto “QUALIFICAÇÃO PARA MULHERES” do 

Presidente do Conselho, Sra. 

cumprimentando a 

oi informada a 

da Policia Militar, mas não houve a apresentação, 

há outro compromisso. 2º 

presidente informa que devido ao número de conselheiros 

presidente do conselho deverá ficar para a próxima 

plenária que tiver um número maior, para que possamos ter a possibilidade de 

Ficou deliberado 

eira do mês ás 

e as reuniões da Mesa Diretora acontecerá após as plenárias. 4º 

.  A conselheira Isadora Senra sugeriu que seja acrescentado na Lei um 

participação de usuários no conselho, e ficou 

o texto redigido para a Conselheira 

Vanda Alcici acrescentar na Lei e encaminhara para as representantes da 

Mariana Pimenta informa 
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que para realização das políticas publicas34 

município será preciso o levantamento35 

Municipais, para que possamos ver36 

realizando.  A Sra. Isadora37 

publicou referente a esse p38 

que os mesmo não se identificam com sua orientação sexual39 

preciso pensar em uma ação onde poderá ser r40 

publico. Assim a conselheira propõe 41 

na próxima plenária para expor as dificuldades que estão42 

para garantia dos direitos. A vice43 

temática com conselheiros e convidados dos quatro conselhos municipais para 44 

que seja feito algum plano 45 

Senra sugere que seja feita uma reunião conjunta com os demais conselhos de 46 

assistência para que seja levantada a idéia e a necessidade de ser realizado 47 

um trabalho efetivo no município48 

convidando os presidentes dos conselhos de assistência49 

conjunta. Nos informes gerais a Sra. Mariana Pimenta levanta a questão do 50 

protocolo de atendimento as demandas de violência sexual no município, ela 51 

fala sobre os dados que são divulgados aos equipamentos e ao conselho e 52 

menciona ainda que não53 

são sigilosos, e os dados 54 

para fins de estatística e tomada de previdência qua55 

município. A conselheira Vera Izabel Mayrink discorre sobre esses dados 56 

sugerindo que seja feito uma planilha contendo os dados necessários para o57 

conselhos e assim apresentada na próxima plenária para aprovação e posterior 58 

encaminhamento aos equipamento59 

pela vice-presidente foi à60 

Município ainda não está executando esse serviço e que as entidades que o 61 

fazem estão com os Termos62 

perspectiva de renovação, pois nenhum edital foi publicado para que se tenha 63 

um resguardo nesse sentido, e sugere que seja cobrado da Diretoria Municipal 64 

de Desenvolvimento Social informações e orientações quanto a este assunto.65 

Fica deliberado que um of66 
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que para realização das políticas publicas referente ao publico LGBTQ

município será preciso o levantamento das Leis Federais, Estaduais e 

Municipais, para que possamos verificar quais ações o município está 

Isadora Senra levanta a questão dos números que o IBGE 

publicou referente a esse público que está distante da realidade, 

que os mesmo não se identificam com sua orientação sexual, e para isso é 

preciso pensar em uma ação onde poderá ser realizado a escuta desse 

ssim a conselheira propõe a participação da comunidade LGBTQ

na próxima plenária para expor as dificuldades que estão sendo encontrada

a garantia dos direitos. A vice-presidente sugere montar uma comissão 

temática com conselheiros e convidados dos quatro conselhos municipais para 

que seja feito algum plano voltado para o publico LGBTQIA+. 

Senra sugere que seja feita uma reunião conjunta com os demais conselhos de 

assistência para que seja levantada a idéia e a necessidade de ser realizado 

um trabalho efetivo no município. Ficando deliberado encaminhar um oficio 

convidando os presidentes dos conselhos de assistência para a reunião 

. Nos informes gerais a Sra. Mariana Pimenta levanta a questão do 

protocolo de atendimento as demandas de violência sexual no município, ela 

s que são divulgados aos equipamentos e ao conselho e 

menciona ainda que não há necessidade de informar os dados pes

os dados que interessa aos conselhos são somente 

para fins de estatística e tomada de previdência quanto políticas publicas no 

município. A conselheira Vera Izabel Mayrink discorre sobre esses dados 

sugerindo que seja feito uma planilha contendo os dados necessários para o

apresentada na próxima plenária para aprovação e posterior 

inhamento aos equipamentos da assistência. Outro informe levantado 

à questão da ESCOLA INTEGRAL, a mesma fala que o 

unicípio ainda não está executando esse serviço e que as entidades que o 

fazem estão com os Termos de colaboração/fomento vencendo e sem 

perspectiva de renovação, pois nenhum edital foi publicado para que se tenha 

um resguardo nesse sentido, e sugere que seja cobrado da Diretoria Municipal 

de Desenvolvimento Social informações e orientações quanto a este assunto.

deliberado que um ofício será enviado à diretoria a cerca d

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher 

LEI MUNICIPAL Nº: 4.128/2018 

referente ao publico LGBTQIA+ no 

das Leis Federais, Estaduais e 

o município está 

levanta a questão dos números que o IBGE 

da realidade, tendo em visto 

, e para isso é 

ealizado a escuta desse 

da comunidade LGBTQIA+ 

sendo encontradas 

presidente sugere montar uma comissão 

temática com conselheiros e convidados dos quatro conselhos municipais para 

 A Sra. Isadora 

Senra sugere que seja feita uma reunião conjunta com os demais conselhos de 

assistência para que seja levantada a idéia e a necessidade de ser realizado 

caminhar um oficio 

para a reunião 

. Nos informes gerais a Sra. Mariana Pimenta levanta a questão do 

protocolo de atendimento as demandas de violência sexual no município, ela 

s que são divulgados aos equipamentos e ao conselho e 

necessidade de informar os dados pessoais, pois 

somente numéricos 

nto políticas publicas no 

município. A conselheira Vera Izabel Mayrink discorre sobre esses dados 

sugerindo que seja feito uma planilha contendo os dados necessários para os 

apresentada na próxima plenária para aprovação e posterior 

tro informe levantado 

questão da ESCOLA INTEGRAL, a mesma fala que o 

unicípio ainda não está executando esse serviço e que as entidades que o 

vencendo e sem 

perspectiva de renovação, pois nenhum edital foi publicado para que se tenha 

um resguardo nesse sentido, e sugere que seja cobrado da Diretoria Municipal 

de Desenvolvimento Social informações e orientações quanto a este assunto. 

a cerca deste assunto. 
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Foi apresentado o projeto 67 

plenária solicitou uma reunião extraordinária68 

representante para que seja alinhado algum meio de realizar um trabalho em 69 

conjunto. A assessora Karla Guimarães pediu70 

importância da assinatura nas 71 

elas sejam assinadas, a co72 

anteriormente foi solicitado 73 

para facilitar, mas sem sucesso74 

possibilidade só poderá ocorrer após a alteração no Regimento In75 

mais foi discutido, assim a presente76 

participantes.  77 

Mariana Pimenta L. de Oliveira 78 

Vera Izabel M. Guedes ________________________79 

Vanda Eugênia Alcici  ________________________80 

Isadora Senra Prado ________________________81 

Laura Ogando Viana____________________________82 

Nathaly Soares Lima ____________________________83 

Ana Luiza Lima Teixeira 84 

Karla Cristina Guimarães 85 
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Foi apresentado o projeto “Qualificação de Mulheres” da instituição Aprecia e a 

plenária solicitou uma reunião extraordinária com modalidade hibrida

representante para que seja alinhado algum meio de realizar um trabalho em 

A assessora Karla Guimarães pediu a palavra para ressaltar a 

importância da assinatura nas ATAS, e propõe uma força tarefa para que todas

sejam assinadas, a conselheira Mariana Pimenta 

anteriormente foi solicitado à inclusão de assinatura digital ou online nas atas 

, mas sem sucesso. A secretaria executiva informa que essa

possibilidade só poderá ocorrer após a alteração no Regimento In

assim a presente ata será lavrada com a assinatura dos 

L. de Oliveira ______________________ 

________________________         

________________________ 

Isadora Senra Prado ________________________ 

____________________________ 

____________________________ 

Ana Luiza Lima Teixeira ____________________________ 

Karla Cristina Guimarães ________________________     
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da instituição Aprecia e a 

com modalidade hibrida com a 

representante para que seja alinhado algum meio de realizar um trabalho em 

a palavra para ressaltar a 

a força tarefa para que todas 

 informa que 

inclusão de assinatura digital ou online nas atas 

taria executiva informa que essa 

possibilidade só poderá ocorrer após a alteração no Regimento Interno. Nada 

ata será lavrada com a assinatura dos 

   


